

Uniți pentru Ucraina!

Am inceput pregatirile pentru următorul convoi umanitar pentru Ucraina

Atunci când vedem că tot mai mulți oameni cu inima mare și companii vin alături de noi, nici nu avem cum altfel sa va multumim.

Pana in prezent, Asociația Șansa Ta, a realizat 3 convoaie umanitare pentru Ucraina, totul cu ajutorul oamenilor care au înțeles solidaritatea și mobilizarea în această perioadă, tristă și neagră pentru vecinii noștri ucraineni.

Situația din Ucraina este tot mai grea, printre gloanțe și obuze, oamenii se sfârșesc de foame și sete pentru că resursele sunt tot mai imposibil de găsit.

De aceea, continuam sa ne mobilizăm și miercuri acesta 23.03.2022 și miercurea din 30 martie va fi plecarea următorului, convoi umanitar și în fiecare miercuri pana cand va fi nevoie.

Daca vrei sa ne fii alături ne poți ajuta prin:

1. Donații în conturile Asociației Șansa Ta.
2. Lista cu produse necesare:

- Alimente/produse neperisabile (făină zahăr, mălai, ulei, orez, conserve) medicamente, haine, pături, produse de igiena, articole pentru copii (șervetele umede, pampers, lapte praf) încălțări groase, apă, dulciuri și jucării.

Punctul de colectare de la sediul asociației, comuna Chiajna, sat Roșu, str. Livezilor nr. 12, jud. Ilfov, va fi deschis pentru donații materiale persoane fizice.

Pentru persoane juridice la sediul din Romaero Baneasa. Strada Ficusului, nr 44, București.

Împreună putem face un gest de solidaritate, acolo unde este atât de multă nevoie.

Ramai aproape de noi si urmărește activitatea noastră pe pagina de Facebook, Instagram dar si site-ul asociației.

Te rugăm, ajută și tu cu o donație si susține-i pe cei care fug din calea războiului.

Beneficiar: "Asociația Șansa Ta"

CUI: 28901016

Conturile bancare deschise la BCR

CONT IN LEI RO64RNCB0591123278690001

CONT IN EURO RO37RNCB0591123278690002

CONT IN DOLARI RO10RNCB0591123278690003

SWIFT: RNCB RO BU

Se poate dona si prin Pay Pal – la adresa de email **asociatia_sansata@yahoo.com**

Telefon contact: 0744910487

Va mulțumim!

Noi toți împreună și fiecare în parte putem face un gest de solidaritate acolo unde este atât de multă nevoie.

<https://asociatiasansata.ro/>

<https://www.facebook.com/asociatiasansata.ro>